



В Ростовской области установлены обстоятельства убийства 17-летней жительницы города Миллерово

Следственными органами Следственного комитета России по Ростовской области направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу подозреваемому по уголовному делу, возбужденному по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения 17-летней девушки.

Установлено, что 21 июня 2014 года несовершеннолетняя прибыла в хутор Пухляковский Усть-Донецкого района Ростовской области к своему 28-летнему знакомому, после чего 5 июля пропала. В рамках расследования уголовного дела был допрошен знакомый девушки, у которого она была в день исчезновения. Из его объяснений следовало, что 22 июня 2014 года он на своем автомобиле ВАЗ-2112 отвез девушку на автовокзал в городе Шахты. Однако, проверяя версию мужчины, следователем был проведен тщательный осмотр его автомобиля, в салоне которого были обнаружены следы, как выяснилось позднее, человеческой крови. В ходе грамотно спланированного допроса, мужчина признался следователю в том, что на почве внезапно возникшего чувства ревности нанес несколько ударов по голове девушки, что привело к ее гибели. Спрятав тело в лесополосе в Усть-Донецком районе, мужчина вернулся домой, тщательно вымыл свой автомобиль и придумал версию о непричастности к убийству. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603787>